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Practicum telefoon
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Milan bepaalt tijdens een practicum de massa van zijn telefoon.
Hij doet dit met massablokjes van 50,0 gram en een hefboom.

Het volume van een massablokje is 5,9 cm?.

- Bereken de dichtheid en noteer van welk materiaal het massablokje

gemaakt kan zijn.

Milan hangt de hefboom in een statief. Je ziet een afbeelding van de

hefboom met rechts de telefoon en links de massablokjes.
Punt D is het draaipunt. De hefboom is in evenwicht.
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Miotaal = 0'20 kg

Het moment van de massablokjes is 0,40 Nm.
Toon dit moment met een berekening aan.
Bereken de massa van de telefoon van Milan.

Milan verplaatst de massablokjes in de richting van draaipunt D.
Het verplaatsen van de massablokjes kan invloed hebben op het
evenwicht.

Op de uitwerkbijlage staan drie zinnen over het gevolg van de
verplaatsing.

- Omcirkel in elke zin de juiste mogelijkheid.
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